

## Superintendência Estadual de Comunicação Social - SECOM -

## Rádio e Televisão do Espírito Santo - RTV -

## ERRATA

No Edital n.º 01/2021, publicado no Diário Oficial de 20/08/2021 referente ao Processo Seletivo Simplificado/RTV/ES, no Anexo II, item 1, inciso I, letra b:

Onde se lê:

**EXPERIÊNCIA EM PRODUÇÃO DE TELEJORNAL**

Leia-se:

**EXPERIÊNCIA EM PRODUÇÃO DE JORNALISMO**

**Protocolo 702661**

www.dio.es.gov.br

AO LONGO DA  
NOSSA HISTÓRIA

**JÁ MUD@M0S**

DE NOME, SEDE E  
PROJETO GRÁFICO.  
COM NOSSO MEIO DE  
INFORMAR NÃO PODERIA SER

**DIFERENTE.**

DIÁRIO OFICIAL. 100% DIGITAL.

**DESDE 1890**  
O QUE FAZ O  
ESPÍRITO SANTO SE  
DESENVOLVER SAI  
PRIMEIRO AQUI.

IMPrensa  
Oficial/ES

GOVERNO DO ESTADO  
DO ESPÍRITO SANTO